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Mindenki karácsonya

December 19-én (csütörtökön) délután 4 órától 
kezdődik a hagyományos városi ünnepség. 

Az egyházak képviselőinek áldását követően Kálmán 
Béla polgármester köszönti az egybegyűlteket, majd 
Nagy Szilárd karácsonyi zenés műsora hozza el az 
ünnepi hangulatot. Városunk lakóit ezúttal is forralt 
borral, teával és sok szeretettel várjuk.

Lapunk minden olvasójának, Nyírmada 
valamennyi lakosának békés karácsonyt és 
sikerekben gazdag, örömteli új esztendőt 
kívánunk.
Azt kívánjuk, hogy vágyaik váljanak valóra, 
legyenek egészségesek és boldogok, munkájukban 
legyenek sikeresek, családjukban leljék örömüket!

A képviselő-testület nevében: 
Kálmán Béla polgármester

Az október 13-án megtartott önkormányzati 
választás eredménye október 21-én jogerőre 
emelkedett – jelentette be a november 5-én tartott 
alakuló ülésen Fodor Lászlóné, a Helyi Választási 
Bizottság elnöke. Az eredményekről szóló 
tájékoztatása után Kálmán Béla, a régi-új 
polgármester jó munkát, kitartást kívánt a három 
új képviselőnek, majd közös munkára hívta a 
testület valamennyi tagját.
Ezután következett az eskütétel és a megbízólevelek 
átadása, valamint az illetmények és a költségtérítések 
megállapítása. A polgármester javadalmazása a törvény 
előírásának megfelelően az államtitkári illetmény hatvan 
százaléka, vagyis bruttó 598 ezer 300 forint, amihez jár még 
a 15 százalékos, azaz 98 ezer 700 forint költségtérítés.
Rendeletet alkotott a testület az önkormányzat 
bibliájaként emlegetett Szervezeti és Működési 
Szabályzatról. Ez a változások átvezetését, néhány apróbb 
korrekciót jelentett, de tartalmának lényegét nem érintette.
A következő napirendi pont az alpolgármester 
megválasztása volt. A polgármester városunk díszpolgárát, 
Jeszenszki Józsefet jelölte, aki nyolc igen szavazattal, egy 
tartózkodással meg is kapta a bizalmat, majd letette az 
esküt (ezzel immár a 4. ciklusban tölti be ezt a tisztséget). 
Illetményét a csaknem 270 ezer forintos maximumhoz 
képest bruttó 150 ezer forintban határozták meg, s ehhez 
jön még a 22 ezer 500 forint költségtérítés.
Ezután megválasztották az önkormányzati bizottságok 
elnökeit és tagjait. Az Ügyrendi Bizottság élére Krivács 
Csaba került, tagja lett Mudri Barnabás és Földi Miklós. A 

Megalakult az új képviselő-testület
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság vezetője Éles Róbert 
lett, tagjai Mudri Barnabás és Földi Miklós, nem képviselő 
tagjai Gerő Csaba és Ferenczi István. A Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnökévé Szabóné Jakab Anikót 
választották, tagja lett Csernáti Sándorné és Járomcsák Tamás, 
külső tagok pedig Samu Károly és Orosz Zsuzsa. A 
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
Járomcsák Tamás, tagja Szabóné Jakab Anikó és Csernáti 
Sándorné, külső tagok Dorka Gábor és Folytovicsné Gyetkó 
Anett.
Végül rendeletet alkottak a képviselők tiszteletdíjáról. 
Eszerint bruttó 30 ezer forint, továbbá a bizottsági 
tagságért 10 ezer forint jár nekik. Amennyiben egy éven 
belül három alkalommal távol maradnak az ülésről, három 
havi tiszteletdíjukat megvonják. A bizottságok nem 
képviselő tagjainak tiszteletdíja bruttó 10 ezer forint.
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Bemutatjuk a képviselő-testület új tagjaitBemutatjuk a képviselő-testület új tagjait
Éles Róbert

Bár Vásárosnaményban született 1984-
ben, azóta is Nyírmadán él, s itt járt 
általános iskolába. A középiskolát 
Naményban, a Lónyaiban végezte 
automatizálási technikusként, majd a 
madai művelődési házban állt munkába, 
s itt dolgozott 2004 és 2014 között. 
Hozzá tartozott a teleház és a 
rendezvények szervezése, hangosítása. 
Közben 2008-ban művelődésszervező és 
andragógus oklevelet szerzett a 
nyíregyházi főiskolán. Mivel a Mada-
Komm Kft-nél volt munkaviszonyban, 
az ő feladata volt a közmunkaprogramok 
pályázatainak  kezelése is.
A 2014-es választások után került a 
polgármesteri hivatalba, ahol azóta is 
pályázati referensként ő felel az 
önkormányzat hazai és uniós pályá-
zatainak elkészítéséért, koordinálásáért, 
lebonyolításáért és pénzügyi elszá-
molásáért. Ezzel függ össze, hogy idén 
település- és területfejlesztés menedzs-
ment szakon is diplomát szerzett. 
Hozzáteszi, hogy párja is hasonló 
munkakörben dolgozik Debrecenben.
Mindig is vonzott a közélet, s úgy érzem, most 
értem meg a képviselői feladatra. Vannak 
elképzeléseim a jövőre vonatkozóan, az elmúlt 
öt évben sokat tanultam, van rálátásom az 
intézmények működésére, s kialakult egy 
szerteágazó kapcsolatrendszerem – beszélt az 
indítékairól. 
Természetesen a pénzügyek, a terület- és 
településfejlesztés feladatai állnak hozzá a 
legközelebb, de továbbra is szíve csücske 
a közművelődés, a művelődési ház. 
Fiatalabb korában aktívan focizott, de 
sérülés miatt aktív sportolói pályafutása 
véget ért, ezért ma már csak kispályán 
rúgja a labdát, illetve az anyagi 
lehetőségek függvényében rangos 
mérkőzések látogatásával hódol örök 
szenvedélyének. 

Végül fontosnak tartotta megjegyezni: 
Köszönöm városunk választópolgárainak az 
engem támogató szavazatokat, megtisztelő 
bizalmukat. A következő öt évben fejlődjünk 
tovább együtt!

Földi Miklós

Tősgyökeres nyírmadai családból 
származik, itt született 1968-ban. Az 
általános iskola elvégzése után 
Baktalórántházán, a mezőgazdasági 
szakmunkásképzőben szerzett oklevelet 
1985-ben. Ezt követően az itteni téeszben 
helyezkedett el, s annak megszűnéséig itt 
dolgozott mint gépszerelő, traktoros.
A későbbiekben néhány évig mező-
gazdasági vállalkozóként próbálkozott, 
földet, gyümölcsöst vásárolt, gazdál-
kodott, s ma is kistermelő egyéni 
vállalkozó. Időközben megházasodott, 
felesége szintén helybéli, két lányuk közül 
az egyik diplomát szerzett és Miskolcon 
él, a másik munkahelye az iskolánk 
titkársága.
A helyi közösség életében korábban is 
részt vett, fiatalon az ifjúsági moz-
galomban tevékenykedett. Régóta tagja a 
Polgárőr Egyesületnek, amelynek tíz éven 
át az elnökhelyettese volt, s immár hat 
éve a szerveződés elismert, megbecsült, 
feladatait példásan ellátó vezetője. Két 
ciklussal ezelőtt is elindult az ön-
kormányzati választáson, ám akkor nem 
jött össze, azaz nem hirtelen fel-
indulásból próbálkozott ismét.
Szinte mindenkit ismerek Nyírmadán, 
ismerem az itt élők gondját-baját. Belelátok az 
életükbe,  nap mint nap megállítanak, hogy 
segítsek, s ha tudok, azt örömmel megteszem – 
vall a lakosság iránti elkötelezettségéről, 
képviselői alapállásáról. Napi kapcso-
latban van a rendőrséggel, a gyermek-
jóléti szolgálattal, a különböző 
intézményekkel és a Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal, ezért a pénzügyi és a 
szociális területet ismeri a legjobban.
Számomra minden ember egyforma, ezért 
minden igyekezetemmel azon leszek, hogy 
megfeleljek a rám szavazók bizalmának, de 
azoknak is, akik nem engem támogattak – 
teszi hozzá.

Járomcsák Tamás

A képviselő-testület legfiatalabb tagja 
1990-ben született Vásárosnaményban, 
de természetesen nyírmadainak vallja 
magát. Itt végezte el az általános iskolát, 
ezután Mátészalkán, a Déri Miksa nevét 
viselő szakközépiskolában érettségizett 
informatika szakon (bár ez a szakma ma 
már távol áll tőlem…). Ezt követően – 
immár tizenegy éve - kapcsolódott be 
szülei családi vállalkozásába, akik 
vegyesboltot és presszót működtetnek.
Egyéniségemet, fiatalságomat, tenni- 
akarásomat, ambícióimat szeretném bevinni 
a testületbe – válaszolta arra a kérdésünkre, 
mi indította a közéleti szerepvállalásra. 
Hangsúlyozta, hogy nem politikai vagy 
pártérdekeket kíván képviselni, hanem a 
hétköznapi embereket, a segítségre 
szoruló hátrányos helyzetűeket. 
Korábban is figyelemmel kísértem Nyírmada 
fejlődését, településünk mindennapjainak 
történéseit – mondja, de hozzáteszi, úgy 
látja, vannak még lehetőségek, városunk 
még szebbé, még élhetőbbé tehető. 
Életkorából is fakadóan az ifjúság, a 
sport, a művelődés áll hozzá a 
legközelebb, de szívesen vállalna 
feladatokat a szociális ágazatban is.
Azért igyekszik dolgozni, hogy 
településünk mindinkább egy igazi, 21. 
századi, korszerű kisváros legyen, 
amelynek lakói jól érzik itt magukat. 
Ezúton is megköszöni a válasz-
tópolgárok bizalmát, amit igyekszik 
meghálálni.
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Segítség a fiataloknakSegítség a fiataloknak

Ingyenes jogi tanácsadással és jogi 
segítségnyújtással várjuk a településen élőket, az 
EFOP-1.2.11-16-2017-00024 számú, Nyírmada otthon a 
fiataloknak nevű pályázat keretein belül, Nyírmada 
Város Polgármesteri Hivatalában.
Ügyfélfogadást tart: Dr. Szirota Szilvia, az alábbi 
időpontokban:
2019. december 20. péntek 08:00-12:00

2020. január 10.  péntek 08:00-12.00
2020..január 24.  péntek 08:00-12.00
2020. február 7. péntek 08:00-12:00
2020. február 21. péntek 08.00-12:00
2020. március 6., péntek 08:00-12:00
2020. március 20. péntek 08:00-12:00
Egy napon 8 ügyfelet tud fogadni jogászunk. 
Előzetes időpontfoglalás: +36 30 277 00 28 
telefonszámon.

Városunk honlapján is megtalálható az a három pályázati felhívás, amelyek mindegyike része a Nyírmada, otthon a 
fiataloknak című projektnek (azonosító száma EFOP 1.2. 11-16 – 2017 – 00024). Közös bennük, hogy a 18-35 éves 
korosztálynak szólnak, továbbá, hogy beérkezésük határideje 2019. december 20. 12 óra.
Az első pályázat célja, hogy az itt élő fiatalok számára lehetőség nyíljon jogosítvány megszerzésére. Ez hozzájárulhat a 
munkavállalásuk esélyeinek növeléséhez, önálló életvitelük kialakításához, helyben történő letelepedésük sikerességéhez. 
Az egy fő részére nyújtható maximális támogatás 245 ezer 714 forint.
A másik, a rezsi támogatásáról szóló pályázat célja hasonló a fentihez, a nyújtható támogatás mértéke a projektgazdával 
kötött szerződésben meghatározott időtartamon keresztül havonta az igazolt közüzemi díjak mértékéig maximum 40 
ezer forint.
A harmadik, a képzési támogatás célja is az, hogy ez a korosztály ne vándoroljon el tanulmányai befejezése után, 
városunkban telepedjen le, helyben kamatoztassa megszerzett tudását. A támogatás mértéke havi 65 ezer forint a 
szerződésben meghatározott időtartamon keresztül.

Hírek rövidenHírek röviden
•Június 17-én rendkívüli ülésén arról döntött a képviselő-
testület, hogy a Humán Szolgáltató Központ használatára 
megvásárol egy Ford C-Max típusú gépjárművet 1,8 millió 
forint összegben (a vétel azóta megtörtént), továbbá 
kedvező pénzügyi helyzet esetén vásárol egy 8+1 férőhelyes 
kisbuszt.
•
munkák miatt szükségessé vált az önkormányzat 2019. évi 
közbeszerzési tervének módosítása.
•Elfogadták a képviselők a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. 2018. évi, a víziközművek üzemeltetéséről 
szóló beszámolóját és a szolgáltató 2020-2034. évre 
vonatkozó gördülő fejlesztési tervét.
•Augusztus 16-án délelőtt a megyei kormányhivatal és a 
Vásárosnaményi Járási Hivatal szervezésében városunkban 
is fogadta az ügyfeleket a Mobil Kormányablak Busz.
•Testvértelepülésünk, a szlovákiai Jászó a június 27-ei 
viharkárok enyhítése érdekében egymillió forintot 
(mintegy háromezer eurót) adományozott önkor-
mányzatunknak. Ugyanennyit kapott a város a Rauch-tól. 
•Sikeres pályázatának köszönhetően hatmillió forintot 
nyert a Szociális Ápolási-Gondozási Központ az intézmény 
konyhájának felújítására.
•A képviselő-testület úgy döntött, hogy – miként 2003 óta 
mindig – idén is csatlakozik a Bursa Hungarica ösztöndíj 
pályázathoz. 
•Október 28-án megtartotta alakuló ülését a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat, amelynek öt tagja letette 

Az egészségháznál és a szolgáltató háznál el nem végzett 

esküjét, majd Horváth János személyében megválasztotta 
elnökét. Helyettese Jóni Bertalan lett. Elfogadták a testület 
SZMSZ-ét is.
•November 21-én tartott ülésén elfogadta a testület a helyi 
közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendeletét. 
Ebben rögzítették a célokat és az alapelveket, összefoglalták 
az önkormányzat által vállalt közművelődési feladatokat és 
a szervezeti kereteket. Meghatározták a közművelődési 
megállapodások megkötésének feltételeit, a tevékenység 
finanszírozását, irányítását és ellenőrzését. A részletek 
megtalálhatók az önkormányzat hivatalos honlapján.
•Ugyanezen az ülésen határozatot hoztak a képviselők a 
2020. évre vonatkozó ellenőrzési tervről, amely 13 pontban 
foglalja össze az elvégzendő feladatokat.
•Határozat született a Mada-Komm Kft. székhelyének 
változásáról, valamint a fogorvosi szolgálat feladat-ellátási 
megállapodás módosításáról.
•Megtörtént a temető körbekerítése, s ezzel remélhetőleg 
megszüntethető a vadak okozta kár.
•A kormány döntésének megfelelően továbbra is 
napirenden van a bölcsőde kialakítása (a határidő 2021. 
december 31-e). Egyelőre az árajánlatokat várjuk.
•Felhatalmazta a testület a polgármestert, hogy tárgyaljon 
a fogorvossal a rendelőben lévő ingóságok, műszerek 
részletfizetéssel történő megvásárlásáról.
•Elhatározták a képviselők, hogy az önkormányzatnál 
felmerülő költségek rendezésére 50 millió forint 
folyószámlahitelt, a munkabérek kifizetésére pedig 25 
millió forint munkabérhitelt vesz fel a CIB Banktól.
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Pályaválasztási szülői értekezlet
 November 25-én pályaválasztási 
szülői értekezletet tartottunk a 8. 
osztályos és az érdeklődő 7. osztályos 
tanulóinknak és szüleinek. A 
meghívott vendégek részletesen 
ismertették iskolájuk profilját, a 
képzési típusokat, és felhívták a 
figyelmet nyílt napjaikra is. A 
tájékoztatón a szülők megismerhették 
az ösztöndíjas és hiányszakmákat, a 
munkaerőpiac igényeit, valamint 
bemutatásra kerültek azok az 
internetes oldalak, amelyek széleskörű 
információval segítik a tovább-
tanulókat. A bemutatkor a szülők 
reális képet kaphattak a megújult és a 
hagyományos képzésekről, így a 
gyermekek tanulmányi eredménye-
iknek és érdeklődési területüknek 
megfelelően választhatnak majd a 
hároméves szakmai, az ötéves 
technikusi és a négyéves gimnáziumi 
képzések közül. Ezek mellett 
megismerhették a képzések új 
elnevezéseit, az AJTP lehetőségeit.
A bemutatkozó előadások után 
lehetőség volt a szülőknek és a 
gyerekeknek személyesen is beszél-
getni és saját kérdéseiket feltenni a 
képviselőknek. Köszönjük mind a 
megjelent intézményvezetőknek, 
mind a szülőknek és a diákoknak a 
részvételt, és kívánunk minden 
pályaválasztónak sikert e fontos 
döntés meghozatalához.

Roma témahét 

Alsó tagozat
A gyerekek megismerkedtek a roma 
kultúra hagyományaival, nép-
szokásaival. A gyerekek a hét 
keretében részt vesznek kézműves 
foglalkozásokon, mesét néznek, és 
fellépnek kulturális gálán. A gála a 
legélményszerűbb a gyerekek számára, 
mivel szüleiknek mutathatják be 
színvonalas műsorszámaikat. Nagyon 
nagy sikere van a roma táncháznak, 
ahol különböző tánclépéseket 
tanulhatnak meg. 

Felső tagozat
Az idegen nyelvi munkaközösség a 
Roma témahét megszervezéséért és 
lebonyolításáért felelős. A korábbi 
évekhez hasonlóan november végén 
zajlott programhetünk levezetése. A 
vá l toza tos  programok közül  
kiemelem a roma hírességek 
bemutatóját, ahol a gyerekek nagyon 
színvonalas kiselőadásokon keresztül 
mutattak be egy-egy hírességet. 
Emellett nagyon tartalmasan töl-
töttük a kézműves délutánunkat, ahol 
egyrészt karácsonyi díszeket ké-
szíthettek a vállalkozó szelleműek, 
másrészt iskolánk apraja és nagyja 
megismerkedhetett a már lassan 
feledésbe merülő roma mester-
ségekkel. A hét legnagyobb érdek-
lődést kiváltó eseménye, a gála sem 
maradhatott el, ahol tanulóink 
megmutathatták mennyire tehet-
ségesek a táncban, énekben és népi 
játékokban egyaránt. Mindenképpen 
említést érdemel a táncház, ahol 
tanulóinkból alakult, sajnos kevés 
tagból álló táncegyüttes mutatta be 
tudását és csábította táncra a 
jelenlévőket. Köszönjük minden-
kinek, aki hozzájárult a hét sikeréhez.

Idegen nyelvi munkaközösség

Mesemondó verseny
Az 1-2. évfolyamon 20 gyerek 
mondott szebbnél szebb meséket, 
melyekkel a három tagú zsűrit és a 
többi tanulót is elkápráztatták. A 
legtöbb kisdiák most is népmesével 
állt színpadra. 

1.évfolyam
1.Szabó Áron
2.Kota Alexa
3.Tóthfalusi Hanna 
Felkészítőjük: Bobecis Jánosné

2.évfolyam
1.Varga Marcell
2.Kovács Eszter
3.Horváth Imre 
Felkészítőjük: Nagy Zoltán Istvánné

Kliebert Anita

ALSÓ II. Munkaközösség:
- Október 21-én rendeztük meg a 3-4. 
évfolyam mesemondó versenyét.
Az idén 14 gyerek mesélt a tanító 
néniknek és a zsűrinek.

A 3. évfolyam nyertesei:
1. helyezett: Bíró Dávid 3.b
2. helyezett: Kantuly Lilla 3.b
3. helyezett: Herczku Hanna 3.a

A 4. évfolyam  nyertesei:
1. helyezett: Balog Viktória 4.a
2. helyezett:  Balogh Tünde 4.a
3. helyezett: Balogh Boglárka 4.b
-  November 11 és 15 között zajlott a 
Roma témahét projektünk. A hét 
eseményei során csuhé virágot 
készítettünk, filmet néztünk, mese-
illusztrációt készítettünk, táncházban 
jártunk. A gálaműsor fellépői szín-
vonalas produkciókkal színesítették a 
hét programját.
- November 11-én hangulatos Márton 
napi jelenettel kedveskedtek a 3.c 
osztályos tanulók a Művelődési Ház 
nézőinek.
- November 19-én a nyíregyházi 
Móricz Zsigmond Színház előadását 
tekintették meg a 3.évfolyam tanulói. 
- November 20-án minden alsós 
kisgyereknek lehetősége nyílt részt 
venni a nyírmadai Művelődési Ház 
színházi műsorán.
- November 27-én nyílt tanítási 
órákon betekinthettek a szülők 
gyermekeik iskolai munkájába.
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Napsugaras napokNapsugaras napok
Színes programok

 A kicsiknek sok örömteli percet 
szerzett a látványos „Buborékshow”, s 
az a két zenés műsor, mikor az 
„Éjkirálynővel” és a „Hókirálynővel” 
együtt énekelhettek, táncolhattak.  

Ovi-bál
Régóta érlelődő ötletünk vált valóra az 
ovi-bál megszervezésével. A jól sikerült 
zenés-táncos esten nagy sikerű műsort 
adtak az általános iskola 1.b. osztályos 
tanulói, és persze a kis óvodásaink: 
mazsorettes kislányaink cowboy-
tánccal, a Méhecske csoport pedig 
Márton-napi játékfüzérrel léptek 
színre. Ezúton is köszönjük azoknak, 
akik jelenlétükkel megtisztelték 
rendezvényünket, vagy bármilyen 
felajánlásukkal támogattak minket. 

Adományok
Óvodánkban magas a hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetben élő 
gyermekek száma. Különböző hely-
ekről érkeznek hozzánk felajánlások: 
ruhák, játékok, használati eszközök. 
Ezeket igyekszünk rászorultság szerint 
a megfelelő családokhoz eljuttatni, 
vagy a csoportokba bevinni, gazdagítva 
ezzel a játékkínálatot. Idén is szép 

ajándékot tett a LEGO Manu-facturing 
KFT. képzeletbeli ka-rácsonyfánk alá: 
több csomag készletet adományozott 
csoportjainknak. A gyermekek nevében 
köszönjük az ajándékot, s köszönjük 
Zékány Andrásnak a közreműködést, 
segítséget.

Márton nap
Óvodánkban fontosnak érezzük a 
hagyományok megismertetését a 
gyerekekkel. Így van ez Márton 
legendájával is: az önzetlen és szerény 
Márton története sok lehetőséget ad a 
gyermekek érzelmi nevelésére, erősödik 
bennük a segítőkészség, az empátia. 
Mindezt úgy tudjuk megvalósítani, 
hogy a népi libás játékokkal, nép-
dalokkal, a lámpások készítésével 
vidám hangulatot teremtünk.   

„Így tedd rá!”
Már többször volt alkalmunk részt 
venni a Balatoni Katalin táncpedagógus 
által tartott képzéseken. November 25-
én szintén sok, a gyakorlatban 
hasznosítható ismerettel gazdag-
odtunk: az őszi és téli ünnepekhez 
kapcsolódó népi játékokat, rigmusokat, 
népdalokat ismertünk meg. Ezeket 
igyekszünk majd a gyermekeknek 
kezdeményezett tevékenységekbe 
beépíteni, s ezzel hozzájárulni 
hagyományaink megőrzéséhez.  

Advent
November vége már a várakozásé. 
Várjuk a telet, a Mikulást, s a 
karácsonyt. A gyermekek átélik a 
készülődés izgalmát, s reméljük, hogy 
az otthon melegében majd újra 
átélhetik ezt az örömet szenteste, a 
család karácsonyán. Óvodánk minden 
dolgozója a gyermekeknek és család-
juknak szeretetteljes, békés ünnepeket 
kíván!

 „Ne a hóban, csillagokban, ne ünnepi 
foszlós kalácson, ne díszített fákon, hanem a 
szívekben legyen karácsony!”     (Szilágyi 
Domokos)

Márton nap
A Márton napi népszokások egyrészt 
az év végéhez, a mezőgazdasági 
munkák befejezéséhez, illetve az 
advent közeledtéhez kötődnek, 
másrészt ahhoz a legendához, amely 
szerint Szent Márton egy libaólban 
próbált elrejtőzni, amikor püspökké 
akarták megválasztani, de a udak 
elárulták gágogásukkal. Egy jól 
sikerült napot töltöttünk újra együtt a 
családokkal, volt játék, mondóka, 
vetélkedő, móka, kacagás, gyerek-
zsivaj.

 Lámpás felvonulás 
Ötödször rendeztük meg a Márton 
napi felvonulást Gyerekházunk 
szervezésében.  A program ud-
varunkon egy köszöntővel kezdődött, 
majd a világító lámpásokkal 
elsétáltunk a Művelődési Házig, ahol a 
vendégek Szent Márton történetét és 
az iskola 3. c osztályának libás játékát 
tekinthették meg. Ezután fogyasz-

l

tottuk el a finom hagymás zsíros 
kenyeret és teát. Az időjárás is 
kedvezően alakult, a polgárőrség pedig 
ezúttal is biztosította a haladás 
útvonalát.

Mikulás ünnepség

 A Mocorgó Gyerekházba idén is 
ellátogatott a Mikulás a gyerekek nagy 
örömére. Amint belépett, dallal 
köszöntöttük, hellyel kínáltuk, a 
szülők verssel kedveskedtek, majd 
mondókáztunk és énekeltünk. A 
Mikulás idén is megajándékozta a 

gyerekeket. Csodálatos volt látni azt az 
örömteli várakozást, csodálkozást, 
izgalmat, amiről a gyerekek arca 
árulkodott, persze volt olyan apróság 
is, aki sírva vette át az ajándékot. 
Búcsúzóul integettünk és ismét 
felcsendült egy dal: „és azután jövő télig 
megint várunk téged”.

Buza Andrea gyerekház vezető 
Nyírmada

https://hu.wikipedia.org/wiki/H�zil�d
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Iskolánk igazgatója október 29-én jelentette be, hogy az iskola 
udvarán ismeretlen elkövetők az odaültetett nyolc császárfa 
csemetéből hatot kihúztak, eltörtek. A rongálással 20.000 
forint kár keletkezett. Az ügyben végzett adatgyűjtés, valamint 
a térfigyelő kamera felvételeinek elemzése nyomán 
megállapítottuk, hogy a cselekményt két gyermekkorú helyi 
fiatal követte el.

A rendőrőrsön november 28-án egy helyi lakos bejelentette, 
hogy miközben ő és családja külföldön tartózkodott, ingat-
lanjukat a szomszédra bízta. Hazaérkezését követően észlelte, 
hogy a garázsban hátrahagyott személygépkocsi össze van 
törve. Kiderült, hogy az autóval a szomszéd fiatalkorú úgy 
közlekedett, hogy annak használatára engedélyt nem kapott, 
és vezetői engedéllyel sem rendelkezett. A fiatal a járművel 
megcsúszott az úton, letért az úttestről, majd a kocsi jobb 
hátsó részével nekiütközött a padka mellett található 
betonozott vízelvezető árok támfal részének. A baleset 
következtében személyi sérülés nem történt, de anyagi kár 
keletkezett. Ellene büntető és szabálysértési eljárás indult.
                                                        

Labdarúgás: hullámzó teljesítmény
„Az új csapat építése még folyamatban van, s továbbra is 
kérjük a szurkolók türelmét” – fogalmazta meg 
véleményét a gárda eddigi teljesítményéről Szőke István 
játékos-edző, hozzátéve, hogy a játékosok hozzáállása 
gyakorta hagy kívánnivalót maga után. Szerinte a tavaszi, 
kedvezőbb sorsolás talán elérhetővé teszi, hogy az első tíz között 
végezzünk. Mindenesetre az elmúlt hetekben kellemes és 
kellemetlen meglepetésekben egyaránt része volt a fogyatkozó 
létszámú közönségnek.
Október 20-án a listavezető Gyulaháza otthonában lépett pályára a 
madai egylet. Óriási meglepetésre a mieink Csiki góljával 1-0-ra 
nyertek. Szőke mester szerint küzdeni tudásból jelesre vizsgáztunk, 
nagy dolgot vittünk véghez.
A 12. fordulóban a tök utolsó, harmatgyenge Ajak otthonában gól 
nélküli első félidő után hengerelt csapatunk, s 5-0-ra hozta a 
kötelezőt.
Egy héttel később a listavezető szomszédvár, Vaja együttesét 
fogadtuk, s a vendégek a papírformának megfelelően 4-0-ra nyertek.
A 14. fordulóban Demecserben léptünk pályára. A vendéglátók 
jobban kihasználták helyzeteiket, s megérdemelten nyertek 3-0-ra.
Az őszi utolsó fordulóban – november 17-én – csapatunk 
szabadnapos volt, mivel ellenfelünk, a Berencs együttesét kizárták a 
bajnokságból. A téli pihenő előtt a mieink 14 megszerzett ponttal a 
12. helyen állnak.
Ezek után érkezett a hír, miszerint sikeresen óvtuk meg a Demecser 
elleni meccset, amelyen a házigazdák szabálytalanul cseréltek be egy 
fiatal játékost. A döntés nyomán csapatunk három ponttal 
gazdagodott, azaz 17 ponttal zártuk az őszt.

 A télen közlekedőknek - akár gyalogosok, akár 
járművezetők -, a kedvezőtlen időjáráson kívül a 
látási, láthatósági viszonyok megváltozására is fel 
kell készülniük. A hajnali és késő délutáni órákban 
gyalogosan közlekedőknek elemi érdekük, hogy láthatóak 
legyenek az utakon. Ezt hivatottak szolgálni a különféle 
fényvisszaverő eszközök a ruházaton, hátizsákokon. Ennek 
főként a gyalogátkelőhelyen történő áthaladásnál és az 
útpadkán való gyaloglás alkalmával lehet nagy jelentősége, 
mivel korlátozott látási viszonyok között messzebbről látható 
a fényvisszaverő ruházatot viselő gyalogos.
Amennyiben gyalogosként lakott területen kívül az út szélén 
kénytelenek közlekedni, korlátozott látási viszonyok mellett 
kötelező a láthatósági mellény viselése. Ez az előírás a 
kerékpárosokra is vonatkozik! Felhívjuk a kerékpárosok 
figyelmét a világító berendezések és küllőprizmák meglétére, 
hiszen ha nem látják őket a járművezetők, könnyen baleset 
áldozatává válhatnak.

Tóth Tibor r. őrnagy 
őrsparancsok
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Az őszi betakarítások elvégzését követően ellátottainkkal 
lelkesen készülünk a téli ünnepekre. Karácsonyi kopogtatók, 
téli asztaldíszek készítésével telnek mindennapjaink. Az 
ellátottak lelkesen várják a közös Mikulás, illetve karácsonyi 
rendezvényünket. Apró ajándékokkal, finom ellátással 
köszönjük meg tagjainknak, hogy aktívan részt vesznek 
klubunk mindennapjaiban.
Ezúton szeretnénk felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét, 
hogy a hideg idő beköszönte miatt figyeljünk oda egymásra, 
az egyedül élő, idős személyekre, a rossz körülmények között 
élőkre. Bármilyen probléma, szokatlan jelenség esetén 
jelentkezzenek a 06-45 492-509, vagy a 06-30 296-7598-as 
telefonszámon!

Simon Renáta – terápiás munkatárs

Az adventi időszakban tartalmas programokkal színesítjük 
a Fogyatékosok Nappali Intézményének életét, ügyes kezű 
klubtagjainkkal rendszeresen kézműveskedünk, karácsonyi 
apró dolgokat készítünk. Mikulás ünnepséget, illetve 
karácsonyi ünnepséget szervezünk, ahová minden 
fogyatékkal élőt szívesen várunk. E jeles alkalmakra ünnepi 
műsorral készülünk, mely Nyíregyházán a Bárczy Gusztáv 
Általános Iskolában, illetve a helyi Művelődési Házban 
mutattuk be. Itt köszönjük meg településünk két lakosának 
a Városnap során felajánlott összeget, melyből egy tortával 
kedveskedtünk az ellátottaknak.

Kissné Czipták Judit
terápiás munkatárs 

 

Ünnepi készülődés a Humán Szolgáltató KözpontbanÜnnepi készülődés a Humán Szolgáltató Központban

Mikulásvirág
A közkedvelt – amúgy Mexikóból származó – 
cserepes növény nem a virágával, hanem szép, 
többnyire piros, úgynevezett felleveleivel díszíti 
lakásunkat. Az erős napfénytől óvnunk kell, de 
célszerű a szoba fényesebb részén elhelyezni. Nem 
szereti a változó hőmérsékletet és a huzatot, s 
különösen ügyelnünk kell az öntözésére. Akkor 
járunk el helyesen, ha a cserepet hetente egyszer állott 
vízbe tesszük, s hagyjuk, hogy a föld telítődjön vízzel 
(a túlöntözés következtében levelei lehullanak). Ha 
virágunk jól érzi magát, akár január-február végéig 
gyönyörködhetünk benne. Méltó díszei még az 
évvégi ünnepeknek a hosszantartó és sokszínű 
virágaival a begóniák, valamint a karácsonyi 
kaktuszok.

Itt a tél! 
A hideg beköszöntével a kertben, az udvaron már 
nincs sok tennivalónk. Ha időben téliesítettünk is, 

azért nem árt ellenőrizni, nehogy a fagy kárt tegyen 
növényeinkben. Ha enyhébb idő köszöntene be, s 
elolvadna a hó, a jég, levághatjuk a gazféléket, 
befejezhetjük az ásást, a kert takarítását. ilyenkor 
nyílhat alkalom arra, hogy a feleslegessé vált fákat, 
cserjéket kivágjuk. 
Nagy havazás esetén jól tesszük, ha a faágakról 
lerázzuk a havat, nehogy letörjenek a súly miatt. 
Figyeljünk arra is, hogy vezessük el a vizet a 
csatornákból, a csapokból, s szigeteljük le azokat!

Metszés
Fagymentes időben foglalkozhatunk a díszfák, 
cserjék megmetszésével is. Vágjuk le a hajtásvégeket, 
rózsánkról távolítsunk el minden betegnek tűnő, 
elnyílt virágot, gyűjtsük össze a beteg leveleket! 
Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy ha fagypont alá 
esik a hőmérséklet, ne lépjünk a gyepre, mert nagy, 
barna lábnyomokat fogunk hagyni a törékeny fű 
szálán.
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Október végén megtartottuk a hagyományos tökfaragást, 
amelyet a gyerekek nagyon élveztek. A kifaragott tököket 
haza vihették. 

Október 22-én tartottuk a városi ünnepségünket a Kálvin 
téri kopjafánál. Kálmán Béla polgármester ünnepi beszéde 
után Szirota János és Pongó Ottó zenei összeállítása 
következett. Az ünnepi műsorral a Patay István Általános 
Iskola tanulói készültek. A műsor végén az intézmények, 
szervezetek, egyesületek helyezték el a megemlékezés 
koszorúit. 

November 7-én Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita adott 
zenés estet Most kezdődik a tánc! címmel. A visszajelzések 
alapján a művészek és a közönség is nagyon jól érezte 
magát. 

Városunk közös ünnepléssel köszöntötte advent első 
vasárnapját és az adventi koszorún meggyújtottuk az 
első gyertyát. 

November 25-én a vásárosnaményi Kontársulat a Hegedűs 
a háztetőn című zenés darabot adták elő nagy sikerrel.

A Carbon Black kft. karácsonyi ajándéka önkor-
mányzatunk részére egy 27 méteres szőnyeg, amelyet a 
színházteremben helyezünk el. 

December 5-én zenés mikulás műsorral kedveskedtünk az 
iskolás gyerekeknek. Ágoston Anita Hókirálynő szerepében 
énekelt nekik. 
December 21-én, szombaton 19 órától Nelson karácsony 
címmel ad zenés koncertet Szirota János Ciki és a Nelson 
zenekar. A belépés ingyenes!


